

## ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ РОГЕЙН

**Мы пообщались с главным судьей соревнований вида «Педагогический рогейн» Стахнёвой Натальей Геннадьевной**

*Наталья Геннадьевна — педагог дополнительного образования Дворца детского творчества имени Юрия Алексеевича Гагарина города Прокопьевска Кемеровской области Кузбасса.*

Формат «Рогейн» - это очень интересный вид, потому что он предполагает сложную координацию действий и участников и организаторов, формат похожий на приключенческие гонки.

Педагогический рогейн мы привезли к нам в город Прокопьевск с областного слета педагогов и сначала года



три мы пробовали его на детях. Сейчас каждый май у нас педагоги всех учреждений города Прокопьевска участвуют в таком рогейне. Ежегодно мы совершенствуемся и пополняем базу различными конкурсами на смекалку, ловкость, выносливость, силу.

Рогейн можно сравнить с дистанцией по выбору из спортивного ориентирования, то есть на карте нанесены контрольные пункты и участники проходят их в произвольном порядке, бегут, применяя свою тактику и смекалку. Они получают за это баллы, каждый этап имеет определённую стоимость. Кто-то старается «взять» КП поближе и



попроще, наиболее подготовленные побегут на самый дальний этап. У разных видов заданий в рогейне может быть разное количество максимальных баллов.

На Слете все этапы, и спортивные и творческие, были приведены к единой системе оценки - максимум 25 баллов. На некоторых этапах за дополнительные вопросы и задания можно было заработать дополнительные баллы. Организаторы подготовили задания для 23 этапов.

Педагогический рогейн—это еще и командообразование. Участники команды должны между собой договориться.



Можно ли перенести Кемеровский опыт в другие регионы? Да, конечно, можно. У нас была задача, чтобы этапы понравились именно участникам Слета – педагогам, которые смогут эти задания привезти коллегам и воспитанникам в свои регионы.

Например, Красноярск к нам уже подошёл и сказал, что им было очень интересно, несмотря на то, что на Кузбасс рогейн попал от них. У них другой формат проведения, с более спортивными заданиями.

По факту, большая часть заданий рогейна на Слете - это такое безудержное веселье, баловство и радость, которой иногда очень не хватает педагогам, даже если команда и не выиграла. Все получают удовольствие и играют как дети.



Я надеюсь, что всем участникам понравилась программа Слета, и понравилась наша «Сибирская сказка». Центр образован в 2006 году, плодотворно работает и все время эволюционирует. Нам очень хотелось, чтобы участникам Слета было интересно, и кажется, у нас все получилось. Спасибо всем большое!

